
Program Slovenska mreža prostovoljskih organizacij financira Ministrstvo za javno upravo iz Sklada za
NVO v okviru Javnega razpisa za podporno okolje za razvoj nevladnih organizacij 2023 - 2027

Ljubljana, 10. februar 2026

Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, v imenu Slovenske mreže
prostovoljskih organizacij razpisuje 13. natečaj za priznanje Naj prostovoljec in Naj prostovoljka
zaposlen/a v javni upravi za leto 2025.
 
S priznanjem želimo izpostaviti zaposlene v javni upravi, ki v svojem prostem času opravljajo
prostovoljsko delo in prispevajo k promociji prostovoljstva med zaposlenimi v javni upravi.
 
Izbirali bomo med prijavljenimi kandidati, ki sodelujejo pri prostovoljskih projektih in se aktivno
odzivajo na potrebe skupnosti. Kriterija za izbor sta tudi število opravljenih prostovoljskih ur
kandidata/kandidatke v letu 2025 ter način promoviranja prostovoljstva med svojimi sodelavci.
 
Če ste to vi ali je med vašimi kolegi, zaposlenimi v javni upravi, nekdo, ki ustreza zgornjemu
opisu, ga/jo do 31. marca 2026 lahko prijavite, da se bo potegoval/a za NAJ naziv za leto 2025.

Prijavitelj je lahko le javna uprava.
 
Za sodelovanje na natečaju izpolnite elektronsko prijavnico.
V primeru dodatnih vprašanj pišite na: slovenska@filantropija.org. 
 
Nagrajenca in nagrajenko bomo slavnostno razglasili na Slovesnem dnevu prostovoljstva, ki bo
19. maja 2026.
 
Ta naziv posameznik/posameznica lahko prejme samo enkrat.

Franc Zlatar
Izvršni  direktor  Slovenske f i lantropi je

Spoštovani, spoštovane!

Dosedanji prejemniki naziva NAJ PROSTOVOLJKA / PROSTOVOLJEC ZAPOSLENA/ ZAPOSLEN
V JAVNI UPRAVI za leta 2012, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 in 2024 so bili

Matej Markovič, zaposlen na Ministrstvu za obrambo Republike Slovenije, Boris Krabonja, zaposlen na Srednji
ekonomski šoli Maribor, Aleš Oven, zaposlen na Univerzi na Primorskem, Ivan Kramberger, zaposlen na
Ministrstvu za notranje zadeve, Darko Anžiček, zaposlen na Občini Krško, Samo Podgornik, zaposlen na
Ministrstvu za obrambo, Ninna Kozorog, zaposlena na Univerzitetnem kliničnem centru Maribor, Mojca

Pristavec Đogić, zaposlena v Državnem zboru RS, Milan Ninić, zaposlen na Univerzitetnem kliničnem centru
Maribor, Petra Majcen, zaposlena na Univerzi na Primorskem, Matej Kramberger, zaposlen na Univerzi v

Mariboru, Maša Gril, zaposlena na Osnovni šoli Šenčur, Vesna Burjak, zaposlena na OŠ Črna na Koroškem,
Tadej Rogelja, zaposlen na Univerzi na Primorskem, Romana Lesjak, imenovana na predlog Občine Črna na

Koroškem, Timotej Funkel, zaposlen na Policijski postaji Trbovlje, Dominika Knez, zaposlena na občini
Dravograd in Peter Čepin Tovornik, zaposlen na Srednji zdravstveni in kozmetični šoli Celje. 

S prijaznimi pozdravi,

https://form.jotform.com/260347461858364
mailto:slovenska@filantropija.org
http://www.prostovoljstvo.org/aktivnosti/naj-prostovoljec-zaposlen-v-javni-upravi

